

厦门兴才学院组织开展在线精品课程建设指导会

近日，福建省教育厅发布《关于开展 2023 年职业教育国家在线精品课程推荐和 2024 年职业教育省级在线精品课程认定工作的通知》，为做好在线精品课程申报工作，2024 年 1 月 18 日，学校在 101 学术报告厅召开了职业教育在线精品课程建设指导会，本次会议由教务处处长沈承楠主持，学校共 90 余名教师参加指导会。



会上，教务处处长沈承楠指出，在线精品课程建设是学校“十四五”规划、双高校建设和高水平专业建设的基础性工程。各教学单位要紧抓职业教育数字化转型与创新的有利契机，按照学校在线精品课程建设的任务安排，把建设任务逐一梳理，逐项推进，通过信息技术与教育教学的深度融合，提升教师教学能力和信息素养，提高技术技能人才培养的针对性。



随后，由教务处邀请的智慧树网金课咨询师李婷婷老师作专题报告。李婷婷老师就在线精品课程建设的关键政策、职业教育在线精品课程观测指标进行了详细介绍。针对如何进行在线精品课程建设，从课程设计、讲稿准备、视频拍摄、视频剪辑、平台信息资料审核、课程运行、建设周期、课程申报等方面进行了分析讲解，分享了国家精品在线开放课程建设与申报的成功经验，展示了丰富的案例，对我校在线课程建设与申报具有重要指导意义。



接下来，学校将进一步加大在线精品课程建设力度，以在线精品

课程建设和应用为主要抓手，推进和领跑信息技术与教育教学的深度融合，为推进职业教育课堂改革打好坚实的基础，助力学校高质量发展。